

ПОД ЗНАМЕНОМ ЛЕНИНА

ОРГАН ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРКОМА ВКП(б) И ГОРСОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 58 (4.200).

Суббота, 24 марта 1951 г.

Газета выходит
5 раз в неделю.

Цена 20 коп.

ЗА ЭКОНОМИЮ И БЕРЕЖЛИВОСТЬ МАТЕРИАЛОВ

Борьба за экономию и бережное расходование средств и материалов стала непреложным законом советских людей на всех участках социалистического строительства. Наши люди прекрасно понимают, что чем лучше и экономнее будут расходоваться все материальные средства и денежные ресурсы, тем могущественнее будет советская экономика, тем богаче будет наша страна.

Метод экономного расходования материалов и средств вошел прочно в деятельность ряда наших промышленных предприятий. В этом особенно большие успехи имеют коллективы Новотрубного, Старотрубного и Гологорского авторемонтного заводов и ряда других предприятий города. На Новотрубном заводе, например, многие прокатчики и волочильщики, токари и слесари и другие рабочие и работницы завели личные счета экономии, на которых огромные суммы сэкономленных средств. На Гологорском авторемонтном заводе лучшие стахановцы пересмотрели припуски поковок и литья в сторону их уменьшения. Это мероприятие позволило им увеличить выпуск продукции на 5 процентов и добиться значительной экономии металла.

В коллективе Старотрубного завода также ведется борьба за экономию государственных средств по всем направлениям. Старотрубники на многие тысячи рублей экономят металл, топливо и электроэнергию.

Однако, в нашем городе еще есть предприятия и организации, в которых не уделяется должного внимания экономному расходованию государственных средств и материалов. Это в первую очередь относится к управлению Уралтяжтрестрой, где вопросы бережного расходования денежных средств и материалов решаются неудовлетворительно, государственные задания не выполняются, а стоимость строительных работ удорожается.

Коллективы предприятий Первоуральска в текущем году взяли на себя социалистические обязательства, решив обеспечить досрочное выполнение производственных планов, дальнейшее снижение себестоимости продукции и увеличение сверхплановых накоплений. Эти обязательства могут быть успешно выполнены в том случае, если на каждом предприятии будет организована действенная борьба за внедрение хозяйственного расчета, режимов экономии, прогрессивных норм использования сырья, топлива, материалов, электроэнергии, сокращения производственных циклов, за улучшение всех качественных показателей.

Успех этой борьбы будет зависеть и от того, как партийные и хозяйственные организации сумеют поднять массы на дальнейшую мобилизацию резервов, которыми располагают наши предприятия, изыскивать возможности для экономии. Поэтому первейшая обязанность руководителей этих организаций состоит в том, чтобы усилить контроль за расходованием всех материальных ценностей и средств производства, больше интересоваться вопросами калькуляции и учета, повседневно следить за выполнением заданий по снижению себестоимости продукции.

Борьба за экономное и бережное расходование материалов и средств — борьба за новые победы в строительстве коммунизма.

Слава передовикам социалистического соревнования! Лучшие люди города Первоуральска Решение городского жюри

Городское жюри социалистического соревнования рабочих ведущих профессий, рассмотрев итоги работы за февраль 1951 года, решило:

Сохранить звание «ЛУЧШИЙ РАБОЧИЙ ГОРОДА»:

Лучший электрослесарь — Ярину А. П. (Динасовый завод).

Лучший дробильщик — Астафьеву К. А. (Динасовый завод).

Лучший плавщик — Шадрину С. У. (Хромниковый завод).

Лучший реакторщик — Вотчису А. Ф. (Хромниковый завод).

Лучший вагранщик — Андронику Ф. А. (завод отопительных агрегатов).

Лучший грузчик — Гребенчикову П. И. (Уралтяжтрестрой).

Лучший бегунок размольных бегунов — Шайхутдинову Ф. (Динасовый завод).

Лучший кузнец-операционник — Слугину Ф. В. (Новотрубный завод).

Лучший шлифовальщик — Бурака О. А. (Новотрубный завод).

Лучший газовщик — Чертищеву А. В. (Новотрубный завод).

Лучший кузнец-универсал — Безденежных Н. Н. (Гологорский авторемзавод).

Лучший прессовщик револьверного пресса — Гапону Н. П. (Динасовый завод).

Лучший правщик труб — Манарову И. П. (Старотрубный завод).

Лучший вальцовщик — Савыкову П. И. (Старотрубный завод).

Лучший сварщик — Березкину Е. П. (Старотрубный завод).

Лучший размольныйщик — Абзалову М. (Хромниковый завод).

Лучший трубонарезчик — Демчуку Е. П. (Новотрубный завод).

Лучший автогенщик — Павлову Ф. Л. (Уралтяжтрестрой).

Лучший забойщик — Чижову П. Ф. (Динасовый завод).

Лучший котельщик — Абросимову И. А. (Уралтяжтрестрой).

Присвоить звание «ЛУЧШИЙ РАБОЧИЙ ГОРОДА»:

Лучший кровельщик — Куценко М. А. (Уралтяжтрестрой).

Лучший прокатчик — Нурмухаметову А. (Хромниковый завод).

Лучший лесоруб — Пластееву М. С. (Уралтяжтрестрой).

Лучший кочевар — Перушину В. П. (Хромниковый завод).

Лучший выгрузчик динаса — Ошуркову В. И. (Динасовый завод).

Лучший продавец — Гребенчи-

новой К. Д. (Новотрубный завод).

Лучший бегунок смесительных бегунов — Синькову А. М. (Динасовый завод).

Лучший модельщик — Пьянкову И. М. (Новотрубный завод).

Лучший плотник — Шеремета С. В. (Уралтяжтрестрой).

Лучший токарь по обработке шарикоподшипниковых труб — Серебрянникову Н. Н. (Новотрубный завод).

Лучший обжигальщик газокамерных печей — Герасимову Л. С. (Динасовый завод).

Лучший каменщик — Вшивенко Ф. А. (Уралтяжтрестрой).

Лучший старший стана — Черных В. А. (Новотрубный завод).

Лучший бурильщик — Алексееву Ф. В. (Титано-Магнетитовый рудник).

Лучший сталевар — Пастухову И. Е. (Старотрубный завод).

Лучший резчик труб — Ващуку И. Т. (Новотрубный завод).

Лучший прессовщик фрикционного пресса — Жидкову И. Д. (Динасовый завод).

Лучший садчик динаса — Михалеву А. И. (Динасовый завод).

Лучший столяр — Долматову С. И. (Уралтяжтрестрой).

Лучший строгающий — Калашникову М. А. (Новотрубный завод).

Лучший сортировщик динаса — Завадских М. Н. (Динасовый завод).

Лучший машинист паровоза — Логиновских Г. Д. (Новотрубный завод).

Лучший отжигальщик труб — Никифорову Н. А. (Старотрубный завод).

Лучший обжигальщик периодических печей — Мальцеву Ф. П. (Динасовый завод).

Лучший электросварщик — Меньшикову А. И. (Гологорский авторемзавод).

Лучший вальцовщик стана «Рокрайт» — Николенко Г. Е. (Новотрубный завод).

Лучший фильтр-прессовщик — Логиновой А. Г. и Савельевой А. П. (Хромниковый завод).

Лучший машинист экскаватора — Никонову Ю. К. (Титано-Магнетитовый рудник).

Лучший шофер — Барыкину А. И. (Уралтяжтрестрой).

Лучший штукатур — Тараеву Ф. А. (Уралтяжтрестрой).

Лучший составитель поездов — Левковец С. Б. (Новотрубный завод).

Лучший тракторщик — Ужegovу И. Н. (Новотрубный завод).

Активным участием в предмайском социалистическом соревновании добьемся новых успехов в досрочном выполнении государственных планов и социалистических обязательств на 1951 год.

ПО РОДНОЙ СТРАНЕ

21,1 МИЛЛИАРДА РУБЛЕЙ
НА УЛУЧШЕНИЕ БЫТА
ТРУДЯЩИХСЯ

Утвержден бюджет государственного социального страхования на 1951 год. Он составляет 21,1 миллиарда рублей — на полтора миллиарда больше, чем в минувшем году. В беседе с корреспондентом ТАСС заместитель начальника управления ВЦСПС по государственному социальному страхованию тов. Е. К. Киятенко сообщил:

— Ассигнования на социальное страхование рабочих и служащих растут из года в год. Эти огромные средства направлены на дальнейшее улучшение материально-бытового и культурного обслуживания трудящихся. Большое внимание было обращено на восстановление, строительство и оборудование профсоюзных санаториев и домов отдыха. Сеть здравниц профсоюзов возросла за пять лет с 345 до 823. В прошлом году в них провели свой отпуск 2,5 миллиона человек. Более чем вдвое увеличилось количество ночных санаториев при заводах и фабриках.

На 158 миллионов рублей возрастут расходы бюджета государственного социального страхования на лечение и отдых трудящихся. В санаториях и домах отдыха профсоюзов проведут свой отпуск около 2,7 миллиона рабочих и служащих. Кроме того, сотни тысяч путевок будут выданы в однодневные дома отдыха. Увеличены ассигнования на пионерские лагеря. Предстоящим летом в пионерских лагерях общего и санаторного типа побывают 2.650 тысяч детей. Впервые организуется отдых учащихся 8—9 классов средних школ. В пионерских лагерях проведут лето десятки тысяч старшеклассников.

В бюджете предусмотрены ассигнования на выдачу пособий по временной нетрудоспособности, беременности, родам, пенсии инвалидам труда, лечебное питание, сооружение и оборудование стадионов и клубов.

СТРОЙКИ КОММУНИЗМА — ВСЕНАРОДНОЕ ДЕЛО

Весь советский народ участвует в строительстве грандиозных гидроэлектростанций и каналов. Из крупных промышленных центров непрерывным потоком поступает техническое оборудование.

Напряженная трудовая жизнь кипит на многих участках строительства Куйбышевской ГЭС. Опущен на дно Волги сварной тонкостенный трубопровод. На Цымлянском гидроузле с наступлением теплых дней возобновили работу землессосы. Они ежедневно намывают в плотину десятки тысяч кубометров грунта. Эту колоссальную плотину сооружают механизаторы Волго-Дона и металлурги Москвы, машиностроители Ленинграда и судоремонтники Ростова.

С каждым днем становится все оживленнее на берегах Аму-Дарьи. Со всех концов страны на Тахта-Таш прибывают механизмы и оборудование. День и ночь трудятся на трассе канала изыскатели.

С честью выполняют почетные заказы строителей великих сталинских сооружений десятки предприятий Ленинграда, заводы Урала и Украины. Железнодорожники Московско-Рязанской магистрали создают колонны паровозов имени великих строителей коммунизма. Все больше строительных материалов дают карельские лесорубы. Большую помощь стройкам оказывают ученые.

В строительстве грандиозных сооружений сталинской эпохи с любовью вкладывают свою долю труда миллионы советских людей.

(ТАСС).

Слово трудящихся Динасстройа

Горячо и всесторонне обсуждали трудящиеся Динасстройа обращение старотрубников об организации предмайского соревнования. Строители единодушно решили выключиться в соревнование за достойную встречу первомайского праздника и приняли на себя повышенные обязательства. Они дали слово четырехмесячный план по строительству жилья для трудящихся Динасового завода выполнить досрочно.

На участке развешивается горячее соревнование за выполнение своих обязательств. Пример высокопроизводительного труда показывает бригада маляров тов. Квасникова. Свои задания коллектив систематически выполняет на 200 процентов. Бригады каменщиков тт. Журавлева и Поликарпова свои задания выполняют на 150 процентов. Четко работает коллектив плотников тов. Петрова. Ежедневно бригада дает на 53 процента больше нормы.

Повышают производительность труда

Обращение коллектива Старотрубного завода о начале предмайской вахты встретило единодушное одобрение коллектива цеха № 1 Динасового завода. Борьба за досрочное выполнение предмайских обязательств вызывает новый подъем трудовой активности огнеупорщиков. В первые дни предмайского соревнования многие садчики и выгрузчики резко подняли производительность своего труда. Так, например, бригада выгрузчиков тов. Петрова свои задания выполняет на 216 процентов против 190 до предмайской вахты. Коллектив выгрузчиков тов. Хазахметова производительность труда увеличил на 30 процентов.

На высоком уровне трудятся бригады садчиков тт. Гоголева и Паршина.

А. ЛАЗЕБНАЯ.

За отличное качество продукции

По-боевому идет соревнование за достойную встречу первомайского праздника в коллективе механической мастерской цеха № 2 Новотрубного завода. Предмайское соревнование проходит под знаком дальнейшей борьбы за отличное качество продукции. Пример показывает комсомольско-молодежная бригада токарей тов. Архипова. Качество продукции считается отличным. Коллектив по праву является бригадой отличного качества.

Отличную продукцию выдают токари В. Портнов и Р. Мананов, работающие на двух станках. Свои нормы каждый из них выполняет на 170—180 процентов. Первосортную продукцию выпускают токари А. Шульгин и формовщик Г. Казанцев. Одной из лучших считается комсомольско-молодежная бригада токарей Л. Жолобова. Выход годной продукции составляет 99,2 процента.



Библиотека парткабинета горкома ВКП(б) своевременно обеспечивает пропагандистов сети партийного и комсомольского просвещения необходимой литературой.

НА СНИМКЕ: библиотекарь Н. А. Валович (справа) выдает литературу пропагандистам партийной организации Титано-Магнетитового рудника В. П. Хухореву и С. М. Куруленко.

Фото М. Просвирнина.

Улучшить учебу коммунистов

Партийная организация Механического завода отопительных агрегатов организовано начала новый учебный год в сети партийного просвещения. Но это хорошее начало не закреплено. Посещаемость кружка по изучению «Краткого курса истории ВКП(б)» крайне низкая. На последнем занятии было только 25 процентов слушателей. Сам староста кружка коммунист тов. Дегтярев пропустил четыре занятия, да и вообще приходит он всегда с опозданиями.

Не показывает пример дисциплинированности председатель завкома коммунист т. Шевченко, который пропустил 10 занятий. Много раз делали пропуски начальник литейного цеха тов. Кононов, тт. Лысанов, Миронов и Долгих. Конспекты они не составляют и на собеседованиях активного участия не принимают.

Однако, партийное бюро и его секретарь тов. Кошелев ни одного раза не обсуждали коммунистов, не посещающих занятия. Да и как тов. Кошелев может обсуждать коммунистов, если он сам имеет пропусков занятий не меньше многих рядовых коммунистов.

Не лучше обстоит дело у комму-

нистов, самостоятельно изучающих теорию марксизма-ленинизма. Так, например, тт. Зубцов, Жаворонков и Крапивин на консультациях бывают редко, а консультант тов. Збаравский не пытается оказать помощи самостоятельно изучающим марксистско-ленинскую теорию. Все это происходит потому, что партбюро не спрашивает с него выполнения партийного поручения.

Не работают над повышением своего политического и технического уровня некоторые инженерно-технические работники завода. Между тем, в решениях партийных собраний неоднократно записывалось об организации технической учебы инженерно-технических работников. Это решение не выполняет ни директор завода, ни главный инженер. И не удивительно, что у ряда руководящих работников низка трудовая дисциплина.

Партийному бюро и его секретарю тов. Кошелеву необходимо обратить серьезное внимание на идейно-политическую подготовку кадров с тем, чтобы все коммунисты и руководящие работники завода творчески работали над повышением своего политического уровня.

И. ЗОРИН.

РЕЙД БРИГАД ПЕЧАТИ ПО ПРЕДПРИЯТИЯМ

За образцовое использование оборудования!

★ Полнее использовать резервы ★

Цех № 2 Хромпикового завода из года в год увеличивает выпуск хромпика на существующем оборудовании. По сравнению с довоенным уровнем, производство его возросло на 70 процентов. Это достигнуто за счет улучшения обслуживания оборудования, увеличения межплановых пробегов, повышения с/ема продукции с квадратного метра пода печи. Проведение скоростных ремонтов также улучшило использование печей.

Однако, 1951 год цех начал плохо. Январский план не выполнен, а февральский выполнен лишь на 96 процентов. Именно в этот период цех имеет большое количество внеплановых простоев оборудования. В результате этого, кроме простоев по механическим неполадкам, печи зачастую работали на не полную мощность из-за недостатка шихты. А между тем, размольное отделение, где готовятся молотые материалы и шихта, имеет большие резервы.

Почему же не используются эти резервы? Ведь они уменьшат на много расход электроэнергии, дадут возможность держать оборудование в хорошем состоянии, удлинить срок его службы.

Здесь же, в размольном отделении, растет аварийность, не соблюдаются правила эксплуатации оборудования. И не случайно, цех за два месяца на текущих ремонтах израсходовал все средства, отпущенные на эти цели на первый квартал.

Еще зимой 1949 года в размольном отделении цеха была установлена дробилка «Блэк» для размола доломита. Вследствие того, что сильно нагревались подшипники, она в течение зимы больше простаивала, чем работала. По этой причине и не работала сушилка. Мельница, загруженная сырым доломитом, взмольно уменьшала свою производительность.

Пришло лето. Однако, ни главный механик завода тов. Дятлов, ни администрация цеха не приняли необходимых мер, чтобы привести в рабочее состояние эту дробилку или заменить ее другой. Лишь осенью

1950 года снова взялись за нее. «Капризная» дробилка упорно не хотела работать, повторялись уроки прошлого года: грелись подшипники дробилки, снова простаивала сушилка, мельница, загруженная сырым доломитом, не обеспечивала потребным количеством молотого доломита. И это в то время, когда производительность мельницы, при соблюдении всех правил эксплуатации, позволяет за 16 часов работы обеспечить суточную потребность и создать запас на время проведения ремонта.

Установленная норма для рудной мельницы за январь и февраль в среднем недовыполнялась каждой сменой на 5 тонн. Поэтому не только не проводились планово-предупредительные ремонты, но и редко проводились осмотры, нарушались правила эксплуатации оборудования, которые перерастали в аварии.

Нет здесь и надлежащего контроля за загрузкой мельниц. Лишь по этой причине срок службы бронеплит уменьшается на 50 процентов. Также редко проверяется правильность подбора шаров, что тоже влияет на производительность мельниц.

За оборудованием здесь вообще ухаживают плохо, всюду грязь. По этой причине выплавляются подшипники, горят моторы, портится оборудование. Все это результат бесхозяйственного использования оборудования бывшим начальником отделения Скорыниным.

До сих пор нет еще здесь борьбы за лучшее использование оборудования, за соблюдение правил эксплуатации его. Нет также борьбы за приведение цеха и особенно размольного отделения в образцовое состояние. А это — основная, ближайшая задача коллектива цеха для поднятия культуры производства, для безаварийной работы.

Рейдовая бригада газеты «Под знаменем Ленина»: старший рабочий А. ЖОЛОбОВ, и. о. начальника отдела организации труда М. ШАМСУДИНОВ, редактор заводской стенгазеты «Рабочий Хромпика» В. ЗИНАТУЛИН.

Военизированный лыжный поход

Недавно члены первичной организации Добровольного общества содействия армии (ДОСАРМ) горкома партии совершили военизированный лыжный поход за город. В походе досармовцы, помимо изучения приемов правильной ходьбы на лыжах, соревновались в меткости стрельбы из мелкокалиберной винтовки на дистанцию 50 метров. Лучшие результаты показал К. Павлов. Из 50 возможных он выбил 39 очков. Хорошие результаты в стрельбе показали также досармовцы Н. Ананьин, П. Евдокимов и другие.

П. ШАТЫЛО.

Благодарю за помощь

Более 14 лет работаю я в цехе № 1 Новотрубного завода. В годы Отечественной войны мой муж погиб в боях за нашу Родину. На моем иждивении осталось трое детей. Общественность завода систематически помогает мне воспитывать подрастающее поколение. О моем здоровье заботятся дирекция и завком профсоюз. В этом году мне выдали путевку на курорт. На проезд по железной дороге директор завода тов. Осадчий выделил средства. Цехком позаботился о моих детях. Им также оказывалась материальная помощь.

Такая забота о людях возможна только в нашей советской стране. И я искренне благодарю дирекцию завода и руководство завкома за их повседневную заботу обо мне и моих детях.

Е. КОЖЕВНИКОВА.

Хорошо воспитывают детей

Год тому назад я отдала своего сына в детские ясли № 8. Мне неоднократно приходилось наблюдать, как обслуживающий персонал яслей относится к детям. Воспитанники детских яслей всегда окружены вниманием и лаской. Мой Толя настолько привык к яслям, что скучает по ним и не хочет быть дома. Это показывает, что воспитатели детских яслей № 8 сумели завлечь ребенка. Теперь я могу спокойно трудиться на производстве.

А. БАГУН.

ПО СЛЕДАМ

НЕОПУБЛИКОВАННЫХ ПИСЕМ

Группа рабочих лесопилки участка № 2 Уралтяжтрестра обратилась в редакцию нашей газеты с письмом, в котором сообщала, что мастер Кондаков допускает нарушения порядка тарификации. Письмо для принятия мер было направлено в стройком Уралтяжтрестра. Заместитель председателя тов. Лупандин сообщил, что факты, указанные в письме, подтвердились. На мастера Кондакова за нарушение порядка тарификации наложено административное взыскание.

ИЗВЕЩЕНИЕ

27 марта, в 7 часов вечера, в здании школы № 7 (Техгород) состоится 4-я сессия Первоуральского городского Совета депутатов трудящихся с докладом заведующего горкомхозом тов. Дрягина С. К. и докладом председателя постоянной комиссии коммунального хозяйства и благоустройства тов. Бубенцова С. А. «О мероприятиях по благоустройству города Первоуральска на 1951 год».

За ответственного редактора М. Г. ЧУВАШОВ.

Новотрубному заводу ТРЕБУЮТСЯ: токари, фрезеровщики, кузнецы, строгальщики, прокатчики, мужчины-рабочие для работы в основные цехи завода.

С предложением обращаться в отдел кадров завода.

(4-2).

Старотрубному заводу СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ: токари, слесари, кузнецы, плотники, штукатуры, каменщики, кочегары, грузчики и разнорабочие. С предложением обращаться в отдел кадров завода.

(4-3).

Международный обзор

ИСПАНСКИЙ НАРОД БОРЕТСЯ

В последнее время внимание международной общественности было приковано к событиям, разыгравшимся в центре испанской провинции Каталонии — городе Барселоне. Всеобщая забастовка трудящихся в Барселоне и ее пригородах, в которой участвовало свыше 300 тысяч рабочих, служащих, ремесленников, мелких торговцев, явилась выражением мощного протеста испанского народа против франкистского режима, против политики голода, нищеты и войны.

В течение нескольких дней на улицах Барселоны и ряда близлежащих городов происходили внушительные демонстрации бастующих, которые требовали: «Повысьте нам заработную плату!», «Дайте хлеба!», «Вон американцев из Испании!». В одной из листовок, распространявшихся в городе, говорилось: «Барселона — это лишь начало».

Главный палач испанского народа Франко послал против трудящихся полицию и регулярные войска. В порту Барселоны бросила якорь эскадра в составе 40 кораблей. Ты-

ся борьбы, в предвидении будущих сражений, которые нужно развертывать в Барселоне и по всей Испании вплоть до удовлетворения вы-

УСПЕХИ ВНЕШНЕЙ ТОРГОВЛИ ЧЕХОСЛОВАКИИ

Народ освобожденной Чехословакии, уверенно идя по пути строительства социализма, успешно развивает отрасли мирного хозяйства своей страны. Одним из ярких свидетельств этого развития являются крупные достижения чехословацкой внешней торговли.

В то время как в маршаллизованных странах, находящихся в кабале американского капитала, экспорт, как правило, намного больше импорта товаров, в Чехословакии, как и в других народно-демократических государствах, вывоз значительно превышает ввоз, причем это превышение неуклонно увеличивается. В 1950 году оно составило во внешней торговле Чехословакии 4.340 миллионов крон по сравнению с 9,2 миллиона крон в 1949 году.

Истекший год был годом дальнейшего упрочения торговых связей Чехословакии с СССР и другими странами демократического лагеря. В 1950 году было заключено торговое соглашение с Китайской народной республикой.

двинутых требований — свержения режима Франко и установления в Испании режима демократии и мира».

12 марта в Москве между Министерством внешней торговли СССР и Чехословацкой торговой делегацией был подписан протокол о дополнительных взаимных поставках товаров в 1951 году, сверх предусмотренных действующим пятилетним торговым соглашением между СССР и Чехословакией. Общий товарооборот между двумя странами в этом году значительно возрастет по сравнению с 1950 годом.

«Советский Союз помогает нам, — заявил на днях министр внешней торговли Чехословакии Грегор, — разрешить проблемы, вставшие перед промышленностью. Советский Союз строит свои отношения со странами народной демократии совершенно по новому. Эти отношения определяются не экономическими выгодами одной страны, а стремлением стран взаимно помочь друг другу. Мы вновь выражаем благодарность Советскому правительству, советскому народу и, в особенности, генералиссимусу И. В. Сталину за оказанную нам помощь».

А. СМЕРНОВ.